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On se propose de concevoir une application Web statique pour calculer les éléments de Ia paie d'un
employé. U'application doit lire au clavier & I'aide d'un formulaire les informations suivantes:
Matricule : formé de 3 lettres suivi par 7 chiffres

Nom : Formé de 25 lettres et chiffres au maximum

Prénom : Formé de 25 lettres et chiffres au maximurm

DateEmbauche : pour saisir la date d'embauche de l'employé

Situation Familiale(SF) : qui peut étre "Célibataire", "Marig", "Mariée", "Veuf{ve)" ou "Divorcé(e)"
Nombre Enfants(NbEnf) : Nombre d'enfants de I'employé.

Salaire de base (SB) : Salaire de base de 'employé.

L'application doit ensuite calculer et afficher les éléments de salaire suivants:
1-Allacation Familiale(AF) : En utilisant le baréme ci-dessous

Nombre d'enfants(NbEnf) _|[ Allocation Familiale(AF)

<=3 | NbEnf * 200

>3 [ 600

2-Prime d'ancienneté (PA): En utilsant la formule {PA =SB * Taux).

Le taux est calculé & partir de l'ancienneté (= {{DateAujourdhui ~ DateEmbauche)/3865) par le baréme ci-

dessous,

Ancienneté Taux

0<= Ancienneté < 2 0%
2<= Ancienneté < 5
5 <= Ancienneté < 10
10 <= Ancienneté < 15

15 <= Anciennete |

3-Salaire Net Imposable(SNI) = SB + AF + PA

4-Charges de famille (CF) : en utilsant le baréme ci-dessous.
Situation Familiale | Charges de Famille
Célibatiare ou Mari¢e | 0

Marié Min(NbEnf+1, 6)*15
Veuf{ve) au Divorcé(e) Min(| nf, 6) * 15
5-Impb6t sur le revenu

Impét sur le revenu Brut (IRB) : IRB = SNI * Taux — SAD.
Taux et SAD sont calculés en utilsant le barame ci-dessous,

Base d'imposition Tl Somme A
mensuelle (SNI) Déduire
0 - 2500 0% | o]

required min="8"><br/>

<label for="nbenf">Salaire de Base : </labels

<input id="sb" name="sb" type="number" placeholder="Salaire de Base”
required min="g">

</fieldset>

<input type="reset" value = "Initialiser” onclick= "masquer{)"/>
<input type = “button" value="Calculer” onclick="calculerafficher()"/>
</form>
</divy
«div id = "affichage”>
<h2> Vos ¢éléments de salaire sont : </h2>
<p id="pAF"> Allccation Familiale : </p>
<p id="pPA"> Prime d'ancienneté : </p>
<p id="psSNI"> Salaire Net Imposable : </p>
<p id="pIR"> ImpSt Net sur le revenu : </p>
<p ild-"pSNaP“>salaire Net A Payer : </p>

<SEripE>
function masquer(){
$(document). ready{function(){
$("#affichage”) hide();
I H
}

function vsliderMatricule(){ b

function calculerAF(nbenf){

function calculerPA(DateEmbauche){ 1

function calculersNI(){

function :alculercF(situationFamiliale, NbEnfant){ }

function calculerIR(SNI){ 1

function calculersNAP(){ }

.. function calculerafficher(){ 3

</geript>
</body>
</html>

<input id="nbenf" name="nbenf" type="number" placehalder="Nombre Enfants”

]

Travail a faire
1-Donner le code JavaScript des fonctions suivantes:

» validerMatricule(): Pour vérifier si le matricule respecte le format : 3lettres suivis

de 7 chiffres
» calculerAF(nbenf) : Pour calculer le montant des allocations familiales
= calculerPA(DateEmbauche) : Pour calculer le montant de la prime d'ancienneté
» caleulerSNI() i pour calculer le salaire net imposakle,

b ca]culer'CF(situatiDnFamiliale, NbEnfant) : Pour calculer le montant des charges de
famille.

# calculerIR(SNI) : pour calculer le mentant des impdts sur le revenu
» calculerSNAP() : pour calculer la montant du salaire net & payer

¥ calculerAfficher() : pour appeler toutes les fonctions ci-dessus puis afficher les
résulats.

5001 - 6667

6668 - 15000 34% 143333
15001 ET PLUS 368% 2033,33

Impéts sur le Revenu(IR) : IR = Max(0, IRB-CF)

6-Salaire Net 2 payer(SNAP): SNAP = SNI — IR
Le Formulaire de I'application est réalisé par le code HTML ci-dessous.

Exercicel.html
<IDOCTYPE html>
<html lang="fr"»
<head>»
<meta charset="utf-g*/>
<script srC£"https://ajax.goﬂgLeap1s.cﬂm/ajux/l!bs/jquery/S.3.J/jquery.Mtn.js”)(lscript>
<style>
body{margin: Spx;}
p{color: blue; font-size:18; margin:3px;}
</style>
</head>

| <bedy onload="masquer()"»
<div id="form">
<form id="paieform" name="paieform">
ldset>
gend>Données: </legend>
<fieldset>
<1egend>1dentiﬁrat1‘on:</lsgend>

<label for="matricuie”>Matricule ; </labels
<input id="matricule” name="matricule" type="text”

placeholder="Matricule"” maxlength="18" size="19" unblur:"validermatricule()“><5pan
id="errmatricule”>*3Letres suivis de 7chiffres</span><br/>

<label for="Nom™>Nom : </label>

<input id="nom” name="nom" type="text"” p.lacahulder:"'."aper votre Nom"
maxlength="25" size="15"schr/>

<label for="Prénom">Prénom : </labels

<input id="prenom” name="prencm” type="text" placeholder="Taper votre
Prénon” maxlength="25" size="15"><br/>

</fieldsets

<fieldsets
<legend>Données Salaire:</legends
<label for lateemb”>Date Embauche : </labels
<input id="dateemb” name="dateemb ype="date" requireds<br/>
<label for="sitfam">Situation Familiale : </label>
<select id="sitfam" name="sitfam" »
<option value="* disabled selected>Situation

ale</option>
<option value="relibataire">Cél bataire</options
<option valuEz‘barie”>Marié</option>
<option valuex'hnriee”)Mariée<faption>
<option value="veuf “>Veuf(ve)</options

! <option value="divorce" varcé(e)</option>
</selects<br/>
<label for="nbenf“>Nombre d'Enfants : </label>




